Математический турнир, школьный этап 5 класс
Максимальное количество 30 баллов
1. (3 балла) Вставьте  вместо  знаки действий, чтобы получилось верное равенство:
   2010  2  3  5 = 30
   4  2 9  18  5 = 31
   7  4  2  18  3 = 32.
2. (3 балла) В двух аквариумах плавают 100 рыбок. Когда их первого аквариума отселили 30 рыбок, а из второго 40, то рыбок в аквариумах осталось поровну. Сколько рыбок было в каждом аквариуме первоначально?
3. (5 баллов) Мама – кенгуру  прыгает за 1 секунду на 3 метра, а её маленький сынишка прыгает на 1 метр за 0,5 секунды. Они одновременно стартовали от бассейна до эвкалипта по прямой. Сколько секунд  мама - кенгуру  будет ждать кенгурёнка под деревом, если расстояние от бассейна до эвкалипта 240 метров?
4. (6 баллов) Однажды Винни – Пух захотел полакомиться медом и пошел к пчелам в гости. По дороге нарвал букет цветов, чтобы подарить труженицам пчелкам. Пчелки очень обрадовались, увидев мишку с букетом цветов, и сказали: «У нас есть большая бочка с медом. Мы дадим тебе меда, если ты сможешь с помощью двух сосудов вместимостью 3 л и 5 л налить себе 4 л!» Винни – Пух долго думал, но все-таки смог решить задачку. Как он это сделал?
Запишите  пошаговое объяснение предложенного решения и ответ запишите в виде таблицы
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5.  (6 баллов) Атос, Портос, Арамис и Д’Артаньян – четыре талантливых молодых мушкетёра. Один из них лучше всех сражается на шпагах, другой не имеет равных в рукопашном бою, третий лучше всех танцует на балах, четвертый без промаха стреляет с пистолетов. О них известно следующее: 
• Атос и Арамис наблюдали на балу за их другом – прекрасным танцором. 
• Портос и лучший стрелок вчера с восхищением следили за боем рукопашника. 
• Стрелок хочет пригласить в гости Атоса. 
• Портос был очень большой комплекции, поэтому танцы были не его стихией. 
Кто чем занимается? 

6. (7 баллов) Одна женщина отправилась в сад собирать яблоки. Чтобы выйти из сада, ей нужно было пройти через четыре двери, у каждой из которых стоял стражник. Стражнику у первых дверей женщина отдала половину из собранных ею яблок. Дойдя до второго стражника, женщина отдала ему половину оставшихся яблок. Дойдя до третьего стражника, женщина также отдала половину оставшихся яблок. Четвёртый стражник также получил половину оставшихся яблок.  Выйдя из сада у женщины осталось 10 яблок. Сколько яблок собрала женщина?
